

29.11.2011

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Рейтинг финансовой устойчивости страховщика ЧАО «Страховая компания 611» подтвержден на уровне **uaA-**

29 ноября 2011 года РА «Эксперт-Рейтинг» подтвердило рейтинг устойчивости ЧАО «Страховая компания «611» (ЕГРПОУ 34241389) на уровне **uaA-** по национальной шкале. Подтверждая рейтинг страховщика, Агентство руководствовалось результатами анализа итогов работы компании за 9 месяцев 2011 года.

Таблица 1

Основные показатели работы ЧАО «СК «611» (ЕГРПОУ 34241389)

Показатели	9 месяцев 2011 года 01.10.2011	9 месяцев 2010 года 01.10.2010	Изменение	Темп прироста, %
Активы всего, тыс. грн.	31343	32651,4	-1308,4	-4,01%
Собственный капитал, тыс. грн.	28689,1	29508,3	-819,2	-2,78%
Валовые обязательства, тыс. грн.	2653,9	3143,1	-489,2	-15,56%
Покрытие собственным капиталом обязательств страховщика, %	1081,02%	938,83%	142,19 п.п.	-
Денежные средства и их эквиваленты, тыс. грн.	2623,5	2797,2	-173,7	-6,21%
Покрытие денежными средствами обязательств страховщика, %	98,85%	88,99%	9,86 п.п.	-
Валовые премии, всего, тыс. грн.	6127	5751,2	375,8	6,53%
Доля страховых премий принадлежащих перестраховщикам, тыс. грн.	3164	2382,7	781,3	32,79%
Соотношение между премиями, которые принадлежат перестраховщикам и валовыми премиями, %	51,64%	41,43%	10,21 п.п.	-
Страховые выплаты и возмещения, тыс. грн.	1038,8	1143,5	-104,7	-9,16%
Соотношение между выплатами и валовыми премиями за период, %	16,95%	19,88%	-2,93 п.п.	-
Финансовый результат от операционной деятельности, тыс. грн.	121,3	914,4	-793,1	-86,73%
Рентабельность продаж, %	1,98%	15,90%	-13,92 п.п.	-
Чистая прибыль (убыток), тыс. грн.	11,5	865,2	-853,7	-98,67%
Рентабельность собственного капитала, %	0,04%	2,93%	-2,89 п.п.	-

Источник: Данные ЧАО «Страховая компания «611», расчеты РА «Эксперт-Рейтинг»

Основные выводы по анализу деятельности ЧАО «Страховая компания 611» за 9 месяцев 2011 года:

1. В 3 квартале 2011 года ЧАО «Страховая компания 611» оставалась крайне перекапитализированной. По состоянию на 01.10.2011 года, собственный капитал страховщика покрывал обязательства на 1081%, т.е. почти в 11 раз превышал размер обязательств компании. Ликвидность ЧАО «Страховая компания 611» также оставалась на очень высоком уровне и на 01.10.2011 денежные средства на счетах компании почти на 99% покрывали обязательства страховщика, при этом показатель ликвидности за последние 12 месяцев увеличился на 9,86 процентных пункта.

2. Валовый объем премий за 9 месяцев 2011 года в ЧАО «Страховая компания 611» вырос на 6,53% в сравнении с аналогичным периодом 2010 года. При этом объем бизнеса за 9 месяцев 2011 года достиг 6,127 млн. грн., т.е. ЧАО «Страховая компания 611» все еще относилась к разряду небольших страховых компаний, что впрочем не мешало менеджменту компании проводить консервативную финансовую политику, направленную на обеспечение стабильной работы страховщика, даже при небольшой доле рынка.

3. 9 месяцев 2011 года ЧАО «Страховая компания 611» окончила с чистой прибылью 11,5 тыс. грн., что на 98,7% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Рентабельность собственного капитала составила 0,04%. Агентство прогнозирует, что из-за роста депозитных ставок на рынке небанковских финансовых институтов в четвертом квартале страховщик сможет увеличить объем чистой прибыли. Учитывая, что компания перекапитализирована и придерживается беспрецедентно высокой ликвидности, снижение рентабельности не оказывает существенного влияния на финансовое состояние страховщика.

Аналитическая служба РА «Эксперт-Рейтинг»